www.kipvalve.ru

MHeBmouuAuHAapsbl KIPVALVE
cepuu KVDN

[lHeBMaTU4YECKME LWAMHAPBI ABYCTOPOHHero Aevicteua KIPVALVE
cepun KVDN npumeHsIoTCs B pasIMyHOM NPOMbILLIEHHOM 000pyA0Ba-
HWUK, ANA peleHns 3agay, B KOTOPbIX TPEOYIOTCS TIMHENHbIE NepeMelle-
HuA. MHeBMounanHapbl cepu KVDN COBMECTUMBI C LUAUHAPaMK U3ro-
TOBNEHHLIMU N0 MeXAyHapoaHOMy cTaHgapTy ISO 21287 (ADN(FESTO),
cepus 32(CAMOZZI) v ap.).

KOHCTPYKTMBHO LMAMHAPLI COCTOAT U3 KBAAPATHOMO anloMUHWUEBOIO
Kopnyca, MOPLWHA, WTOKa U ABYX allOMUHMEBLIX KpblweK. Ha Kopnyce
umnunapos KVDN ¢ Tpéx CTOPOH MMetTCa nasbl ANs yCTaHOBKM AaTyu-
KOB ONpoca NoNoKeHUs NopLwHs. LLITOK MOXET 6bITb BbINOAHEH NGO M3
ctanu 45 ¢ xpommpoBaHueM, 1160 M3 Hepagetowen ctanu AlSI 304
Ha BbIOOP 3aKa3yuKa. MpefycMOTPEHO UCNONHEHME WTOKA, KakK C BHY-
TPEHHEN, TaK U BHEIWHEN pe3bOoWi.

LUnnnHapel KVDN umetoT Heperyaunpyemoe aemndupoBaHue, Bbinon-
HEHHOE yNpYruMu ynaoTHEHUAMU B KOHEYHbBIX MONOKEHUSX.

OCHOBHble 0COBEHHOCTH:

e Poccuiickoe npon3BOACTBO, @ Clef0BaTeNbHO Bbl He GyaeTe UCMbITbIBATh TPYAHOCTH NPKU UX 0GCNYKMUBAHUM UIN PEMOHTE;
e [lpUMeHEeHWE B KOHCTPYKTMBE MAarHUTHOTO KOMbLA, YCTAHOBIEHHOMO Ha MOPLIHE, AeNaeT BO3MOXHOCTb OMPOCA NOAOKEHUS NOPIIHS;
e BcTpoeHHble ynpyrie aemnoupytowme Koablia Ansi NOMIOWEHUs S3HEPrM yaapa No3BONSIKOT YBEIUMYUTb CKOPOCTb M COKPaTUTb PAaBOYMiA LIMKN;

*  KOMNaKTHOCTb, yA06CTBO MOHTaXa.

TexHnyeckue xapaKkrepuctmkn KVDN

[AvameTp LHAHHADa

Mapametp
0 |

25 ‘ 32

‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100

Tvn unwnunapa

[1BYCTOPOHHErO ieNCTBUS

Pa6oyas cpeaa

OunbTPOBaHHbIN CHKaTbIA BO3AYX

Pa6ouee naBnexue, Bar 1...10

Tun gemndupoBaHus Heperynupyemoe
[THeBMaTU4eCKoe NpUCOeanHEHNE M5 G1/8
Temnepatypa OKpyxatoLe cpeasl, °C -20...+80 °C

Onpoc nonoxeHws

C nomoLbi MarHUTHOro Aatynka nonoxenus KIPPRIBOR LM

TeopetnyecKoe ycunme nHeBMatMyecKux unnnHapos KVDN

0 MopwHs [mm] 20 25 32 40 50 63 80 100
CranaapTHbi 180 290 480 750 1170 1870 3010 4710
TeopeTnyeckoe ycunue[H] npu nasnequu 6 LITOK
bar, BblaBUKEHME i
A ABVCE’%?{”””” 140 240 410 680 1050 1750 2820 4520
CraHgapTHbli
Teopemmieckoe ycwme[H]* npy JasneHn e 140 240 410 680 1050 1750 2820 4520
6 bar, BTArBaH1e .
ﬂBVCE’TF(’)‘:(”””” 140 240 410 630 1050 1750 2820 4520

* - B HbloToHax

TenregoH: 8-800-700-4223. Oraen nposax: sales@kipvalve.ru




[abapuTHblE pa3mepbl

www.kipvalve.ru

iz

2,
b

D20/D25

|
|

ZAtxon |
ZBixoq
0 [mm] D1 D2 E EE G LA MM PL RT SF T2 16 ZA 7B
+0,2 +0,2 +0,2 +0,3 +1,2
20 9 36 22 37 43
M5 11 10 5 M5 9
25 9 9 40 ”1 26 39 45
32 9 475 ' 32,5 44 51
5 12 M6 10
40 9 55 " 38 45 52
50 12 66 46,5 45 53
G1/8 16 75 M8 13
63 " 12 78,3 6 56,5 49 57
80 15 96 15 ' 72 54 64
- 20 M10 17
100 15 116 21 89 67 77
| |
T T
b .
AF N
o 1
N \
A WH WH
I
@ [mm] A KK WH £1,5 WH #1,5 KF
20 16 M8x1,25 6 10 M6
25 16 M8x1,25 6 10 M6
32 19 M10x1,25 7 12 M8
40 19 M10x1,25 7 12 M8
50 22 M12x1,25 8 16 M10
63 22 M12x1,25 8 16 M10
80 28 M16x1,5 10 20 M12
100 28 M16x1,5 10 20 M12

TenegoH: 8-800-700-4223. Oraen nposax: sales@kipvalve.ru




www.kipvalve.ru

CTPYKTypa YCNOBHOrO 0603HAYEHMs!
KVDN-50-100-F-T-DA-.-E-..L-P-304

UcnoAHeHUE LUMAMHAPa:
NMueBmoumanHap KVDN (ctanpapt IS0 21287)

[AuameTp uMAMHApPa

20: 20 mMm; 40: 40 mm; 80: 80 mwm;
25: 25 mm; 50: 50 mm; 100: 100 mm;
32:32 mMm; 63: 63 MMm;

CraHAQPTHBIN X0A*:

10: 10 mm; 50: 50 mm;

25:25 mm; 80: 80 mm;

40: 40 mm; 100: 100 mm;

* JlocTynHa onuus BbIGopa NPOM3BOLHOIO 3Ha4eHUs XoAa No TpeboBaHUIo 3aKa3uuka, B Auano3oHe ot 10 4o 500 mm
no Tpe6oBaHMI0 3aKasyuKa, B anano3oHe ot 10 o 500 mm

Pe3b6a Ha wTokKe:
- HapyHAs; F: BHYTPEHHsS

WcnoAHeHue Wwroka:
-1 OfHOCTOPOHHUI;  T: ABYCTOPOHHUI (MPOXOAHOM)

Tun umauHApa:
D: ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBMA

Onpoc NoAoXeHHiA:
-:0€e3 onpoca NonoKeHU; A: npy NOMOLM AATYMKOB NONOKEHUS

YanHeHUe WwToka (max 200 mm):
-:HET; * *E:yQIMHEHWE WTOKa B MM

YaauHeHue pe3b0bl Ha WITOKe (max 35 MMm):
-1 HeT; ¢ ¢L:ynIMHeHUEe B MM

AemnduposaHue:
P: YanuHeHue Konbla ¢ 2-X CTOPOH

MaTepMaA LUTOKa:
-:cTanb 45, xpomupoBaHHas 304: Hepx. ctanb AlSI304

Mpumep 3akasa: KVDN-63-200-F-DA-P-304

Bbl 3aka3anu: nHesmouunuHap cepun KVDN anametpom 63 MM, ¢ BennunHom xoga 200 MM, 0AHOCTOPOHHMM LITOKOM C BHYTPEHHEN pe3b60ii. LiunnHap ABYCTOPOHHErO
[eNCTBMS, C BO3MOXHOCTBIO ONPOCa NONOKEHWI NOPLIHA, C HEPEryinpyeMbiM ynpyruM AeMnGupoBaHNEM B KOHEYHbIX NOAOKEHUSAX U KOPPO3MOHHOCTONKMM LITOKOM 13
Hepxagetowen ctanu AlSI304.

TenregoH: 8-800-700-4223. Oraen nposax: sales@kipvalve.ru



